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令和５年度 第６回吉田町総合計画等審議会（議事録） 

 

1.  開催日時 

令和６年２月１日（木）１４：００～１４：３０ 

 

 

2.  開催場所 

吉田町役場２階 町民ホール 

 

 

3.  出席者 

氏 名 役 職 等 備 考 

塚本  成男 吉田町教育委員会委員（教育長職代理者） 第 3条第 1号 

増 田  学 吉田町商工会長 第 3条第 2号 

村松  直樹 ハイナン農業協同組合専務理事 第 3条第 2号 

園田  信晴 南駿河湾漁業協同組合吉田支所長 第 3条第 2号 

藁科  昌利 静岡うなぎ漁業協同組合長 第 3条第 2号 

田島  逸雄 吉田町社会福祉協議会長 第 3条第 2号 

増田  竜彦 住吉区自治会長（自治会連合会会長） 第 3条第 3号 

松浦  祐之 川尻区自治会長 第 3条第 3号 

桐田 不二雄 片岡区自治会長 第 3条第 3号 

白石  寿一 北区自治会長 第 3条第 3号 

岩根  政次 吉田町さわやかクラブ連合会長 第 3条第 4号 

田 中  啓 静岡文化芸術大学教授 第 3条第 4号 

大箸  武史 ㈱静岡銀行吉田支店長 第 4条 

瀧井  一也 島田掛川信用金庫吉田支店長 第 4条 

鈴木 佐知子 特別養護老人ホーム片岡杉の子園施設長 第 4条 

松 永  進 島田公共職業安定所長 第 4条 

鈴 木  史 朗 静岡県中部地域局長 オブザーバー 

（敬称略）  

※ 大石千惠子委員、松浦セツ子委員、飯田千恵子委員、滝井愛美委員が欠席。 

松浦光紀委員は代理人が出席。 
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4.  会長あいさつ 

【静岡文化芸術大学 田中啓委員】 

・前回の審議会において、第６次吉田町総合計画及び第４次吉田町国土利用計画の諮問を受けた。 

・本日はそれぞれの計画に対する最終確認になるため、様々な意見をお願いしたい。 

 

 

5.  議事 

5.1.  第６次吉田町総合計画について 

事務局より「資料 No.２-２ 第６次吉田町総合計画資料編（案）」、「参考資料 令和５年度

第５回吉田町総合計画等審議会における第６次吉田町総合計画に対する委員からの意見につい

て」を説明した。 

 

⚫ 【〇〇委員】 

・Ｐ５１分野の主な成果指標「空き家バンク制度の利用登録件数（累計）」についての目標値

は理解したが、「施策１ 空き家等対策の推進」は空き家が増加傾向にある中で空き家を増

やさないための対策と思われるので、空き家バンク登録数は指標として適していないので

はないか。 

→ 【事務局】 

・空き家バンクに登録するためには基準があり、現状は空き家バンク登録のための基準を満

たしていない状態の空き家があるため、それらを登録できるような状態にするための道筋

を立てるという指標となっている。 

 

 

5.2.  第４次吉田町国土利用計画について 

事務局より、第４次吉田町国土利用計画（案）について説明した。 

 

 

6.  答申 

6.1.  第６次吉田町総合計画について 

令和６年１月１２日付けで町長が吉田町総合計画等審議会へ諮問を行った「第６次吉田町総

合計画」の策定について、田中会長が町長に答申を行った。 

 

 

6.2.  第４次吉田町国土利用計画について 

令和６年１月１２日付けで町長が吉田町総合計画等審議会へ諮問を行った「第４次吉田町国

土利用計画」の策定について、田中会長が町長に答申を行った。 
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7.  町長あいさつ 

・田中会長から第６次吉田町総合計画及び第４次吉田町国土利用計画の答申書をいただき、審議会

の皆様に感謝申し上げます。 

・本計画により吉田町の明日がはっきりと見えてくる。皆様からのご意見を参考に、計画の実現に

向けて取り組んでいきたい。 

 

 

以上 


